

我的好搭档

□宁国市实验小学四（7）班 周子杨

“哥哥，快来和我玩吧！”瞧，弟弟又在呼唤我了。他可是我形影不离的好搭档，我们总是一起看书、拼图、做游戏。每当想起和弟弟在一起的情景，我的心里总是充满快乐和甜蜜。弟弟虽然很小，总能在我需要的时候伸出援手。记得有一次，妈妈为了奖励我数学考得好，给我买了喜欢的乐高。一回到家，我就迫不及待地拆开包装盒，把各种各样的零件倒在床上，和弟弟按照图纸一一拼装起来。我负责做机头和身子，弟弟做简单的机翼，我使出拼装“十八般武艺”：插、按、转、掰、装——弟弟也不甘示弱地拼着。时间在不知不觉中流逝，眼看就要大功告成了，可我突然发现一个连接的小轴片不见了，一定是刚才拆得太急散落了。我急得像热锅上的蚂蚁，立马在床上翻找起来，可小轴片好像故意躲着我似的，就是不出来。我气得大叫：“小鬼，你藏哪里了，快出来吧！”弟弟连忙对我说：“哥哥，我来帮你搞定！”说完，弟弟就趴在床上，用小手仔细地摸着找着，可找了半天也没找到。这时我几乎要崩溃了，弟弟又拿来爷爷手电筒，在床下找了起来。突然，他大叫一声：“找到了，找到了！”我顺着光亮，果然看到了那黑黑的小轴片正静静地躺在那里。我欣喜若狂，赶紧用扫把扫了出来，弟弟捡起轴片，递给我说：“哥哥，我厉害吧！”看着弟弟笑成新月的眼睛，我的心里涌起一股暖流。最后，我把做好的漂亮而精致的乐高送给了弟弟，他开心不已，一会儿变飞机，一会儿变警车，不停在爸爸妈妈前炫酷着：“这是我和哥哥一起做的！”这就是我最称心的好搭档——我亲爱的弟弟！我相信：无论什么时候，我们都会互相帮助，共同战胜困难，做一辈子的好搭档。

指导老师 彭鑫

奶奶家的小院子

□合肥市蜀山区颐和佳苑小学金牛路校区三（7）班 周静萱

奶奶家在乡下，暑假爸爸带我和哥哥去了奶奶家。一推开那扇刷着绿漆的小木门，我就闻到了一股熟悉的味道，那是泥土和花香的混合味道，是奶奶家小院子特有的味道！院子左边种着一棵比我和哥哥都要高的石榴树，树上结着几个红彤彤的小石榴，像挂着一个一个小灯笼。我蹦起来想摸一摸，可是够不着。奶奶笑着说：“等它们再长大一点，就能摘下来给你们吃啦！”院子右边是奶奶的小菜园，一畦畦整齐的菜地像用尺子量过似的。翠绿的小青菜排着队，红色的西红柿害羞地藏在了叶子下面。还有爬在竹架上的丝瓜藤，开着一朵朵小黄花，像点缀的星星。奶奶教我认蔬菜，她说丝瓜花早上开得最大，到了下午就会合起来睡觉，真神奇！围墙边错落有致地放着好多花盆。花盆里种着我们叫不上名的花花草草，奶奶可爱护它们啦，闲下来总是不忘给花草松土、浇水和施肥。我和哥哥最喜欢蹲在旁边看蜜蜂采蜜，它们“嗡嗡”地飞来飞去，毛茸茸的小腿上沾满了金黄色的花粉。奶奶家的小院子就像个神奇的宝盒，每次打开都能发现新的惊喜，和哥哥约定等下次来的时候，看看里面又藏着什么好玩的东西。

指导老师 王曼

我的爷爷

□合肥市青年路小学六（6）班 张旖旎

“爷爷，我回来了，快给我拿根冰棍！爷爷？”周四晚上，我上完羽毛球课，又热又渴地爬上四楼，连喊几声都没人应。爸爸追上来说：“爷爷回老家了。”我这才想起，妈妈出差时爷爷来合肥照顾我，如今妈妈要回，他的任务就完成了。失落感瞬间涌来，我瘫在沙发上发呆。记忆里，爷爷总对我有求必应。上幼儿园时，他已年近七十，每天挤在人群接我，1.5公里的路，他总说这是我们爷孙俩的“长征路”。我吵着要背，他就蹲下来，背我走一段歇一段，直到毕业。上小学后，爷爷白发渐多、脚步渐慢，却仍每天帮我背沉重的书包，风雨无阻。我总看见他回家后偷偷揉腿，却从未想过他会“退休”。转学合肥后，新家在四楼无电梯，3公里的路爷爷走不动了，接送的事换给了妈妈。可坐在妈妈车上，每次看见老人拉着小孩的画面，我总会想起爷爷要强又宠我的样子。这次短暂的相聚后，爷爷又走了。窗外的风把桌上的塑料袋吹得沙沙响，里面放的是爷爷走很远的路给我买的橘子。我剥开一瓣塞进嘴，酸涩的汁水呛出眼泪——原来有些爱，要失去后才

尝得出滋味。

丹东红色记忆

□铜陵市田家炳小学五（6）班 梅凯迪

暑期，我和家人乘高铁抵达与鸭绿江相依的丹东，首站便前往抗美援朝纪念馆，追寻那段峥嵘岁月。

刚入馆，几架银灰色米格十五战斗机映入眼帘。讲解员介绍，志愿军飞行员驾驶这些来之不易的战机，凭保家卫国的勇气撕开敌人空中包围圈，创造了不朽奇迹。走进正馆，长津湖战役的事迹令人动容——战士们在极寒中纹丝不动，化作冰雕仍坚守使命；上甘岭战役里，面对敌人将山炸低两米的狂轰滥炸，英雄们浴血奋战43天，牢牢守住阵地。他们是“最可爱的人”，功绩永被铭记。

随后，我们来到鸭绿江断桥。桥头“鸭绿江断桥”五个金字醒目，朝鲜一侧桥体曾被敌机炸断，修复后的路面上，深深弹孔仍清晰可见，见证着战争创伤与和平的珍贵。我仿佛看见深夜里，一批批二十出头的志愿军战士，冒着敌机轰鸣跨过江去……

“雄赳赳、气昂昂，跨过鸭绿江……”哼着熟悉的旋律，我更懂得这份勇敢源于他们心中沉甸甸的祖国，这份信仰永远值得敬畏。

指导老师 曹 伟

夏日欢歌

□萧县龙城镇梅村小学三（6）班 陈思宇

在阳光的怀抱里，
夏天轻轻走来。
小溪唱着欢快的歌，
在绿荫下奔跑。

河流也跟着起舞，
波光粼粼，闪烁着希望。
荷叶撑起了绿色的小伞，
在池塘中静静守候。

冰激凌在手中融化，
甜蜜的味道在舌尖化融。
夏天是个神奇的魔法师，
把世界变得五彩斑斓。

在这幅画卷里，
每个角落都充满了生机，
每个瞬间都充满了快乐，
夏天，真是奇妙的季节，
让我们一起尽情地欢歌。
指导老师 李 梅